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ΠΟΛΙΣΙΚΗ ΠΡΟΣΑΙΑ 

 

Κλείνουμε ςχεδόν ζνα μινα από τισ πρόςφατεσ πυρκαγιζσ ςτθν Β. Κζρκυρα και τισ 

καταςτροφζσ που προξζνθςε ςε κατοικίεσ, επιχειριςεισ και ςτον φυςικό και ηωικό πλοφτο. Η 

εμπειρία από προθγοφμενεσ φυςικζσ καταςτροφζσ ςχετικά με τθν αποηθμίωςθ των πλθγζντων 

και τθν αποκατάςταςθ των καταςτροφϊν είναι απογοθτευτικι. 

Ακόμα και θ πρόςφατθ ςυηιτθςθ ςτο Περιφερειακό υμβοφλιο ουςιαςτικά ιταν ζνα ακόμα 

ευχολόγιο, μια ακόμα αποποίθςθ ευκυνϊν και μια ικανοποίθςθ ότι όλα πιγαν μια χαρά αφοφ 

δεν είχαμε νεκροφσ. 

 Δεν είναι τυχαίο ότι από τισ καταςτροφζσ του ΙΑΝΟΤ οι πλθγζσ παραμζνουν αναοιχτζσ ςτθν 

Κεφαλονιά Ικάκθ και ακόμα δεν ζουν καταβλθκεί οι αποηθμιϊςεισ ςτουσ πλθγζντεσ. 

 Σα ζργα αποκατάςταςθσ και αντιπλθμμυρικισ προςταςίασ μετά από μια πυρκαγιά είτε 

καρκινοβατοφν είτε δεν υπάρχουν κακόλου είτε  ςτθν Κζρκυρα είτε ςτθν Κεφαλονιά –Ικάκθ.  

Η εργολαβία π.χ. για τθν αποκατάςταςθ των ηθμιϊν ςτθν ΚΕΡΚΤΡΑ, από τον ΜΠΑΛΛΟ, ςε 

Πζραμα- Σςάκι Μπενιτςϊν και Βιρό ζχει ςταματιςει.  

Είναι ολοφάνερο -και ςτον ποιο αδαι ακόμθ-  πωσ  το πολφπακο αυτό ζργο ζχει πλιρωσ 

ςταματιςει εδϊ και αρκετό καιρό. Ζνα ζργο που αφοροφςε αποκαταςτάςεισ δρόμων που 

υπζςτθςαν επικίνδυνεσ κατολιςκιςεισ από τον Μπάλλο. Ζνα ζργο που ξεκίνθςε με πολφ 

μεγάλθ κακυςτζρθςθ και  μετά από   επανειλθμμζνεσ  παρεμβάςεισ τθσ Λαϊκισ υςπείρωςθσ 

ςτο Π..  

Σο ζργο ξεκίνθςε με τθν αποκατάςταςθ των ηθμιϊν τθσ Εκνικισ Λευκίμμθσ ςτθ περιοχι του 

Περάματοσ και όπωσ μασ διαβεβαίωνε ο αρμόδιοσ Αντιπεριφερειάρχθσ αμζςωσ μετά κα 

ακολουκοφςε θ αποκατάςταςθ των ηθμιϊν τθσ Εκνικισ Λευκίμμθσ ςτο Σςάκι Μπενιτςϊν και 

τζλοσ κα ακολουκοφςε θ αποκατάςταςθ των ηθμιϊν ςτον άξονα Βρυϊνθ-Βιροφ.  

Σο ζργο ςτο Πζραμα τελείωςε με μεγάλεσ χρονικζσ κακυςτεριςεισ εδϊ και 2 μινεσ περίπου 

αλλά ζναρξθ του ζργου ςτο Σςάκι ι ςτο Βιρό δεν βλζπουμε. 

Επερωτάται θ κα Περιφερειάρχθσ, που ςε πρόςφατεσ δθλϊςεισ τθσ περθφανεφεται για το 

μεγάλο ζργο τθσ Περιφερειακισ Αρχισ και ςτο οδικό δίκτυο,: 

 

Σα πφρινα μζτωπα που εξακολουκοφν να κατακαίγουν τθ χϊρα  και με ανκρϊπινα κφματα 

,κάνουν ςτάχτθ τισ  δθλϊςεισ τθσ Κυβζρνθςθσ αλλά και των Περιφερειακϊν Αρχϊν ότι ο 

ςυντονιςμόσ πζτυχε και μασ προειδοποιοφν ότι και ςτα νθςιά μασ είμαςτε εκτεκειμζνοι, 

απροςτάτευτοι μπροςτά ςε νζουσ κινδφνουσ αλλά και ξεχαςμζνοι μετά τθν καταςτροφι αφοφ 

δεν υπάρχει ολοκλθρωμζνο ςχζδιο με επίκεντρο τθν πρόλθψθ και οι αποηθμιϊςεισ υπακοφουν 

ςτθν λογικι κόςτουσ-οφζλουσ 

Επερωτάται θ κ. Περιφερειάρχθσ  

 

 

 

1 ε ποια φάςθ βρίςκονται θ καταγραφι ηθμιϊν και τα οικονομικά μζτρα ςτιριξθσ για τουσ 

πλθγζντεσ από τθν πρόςφατθ πυρκαγιά ςτθν ΚΕΡΚΤΡΑ; 



2 Πότε κα πάρουν οι Αλιείσ και οι κτθνοτρόφοι τθσ Κεφαλονιάσ και τθσ Ικάκθσ τισ  

αποηθμιϊςεισ για τισ καταςτροφζσ που προξζνθςε ο ¨ΙΑΝΟ¨; 

 

3.Γιατί  διακόπθκε θ εργολαβία του μοναδικοφ οδικοφ ζργου που εκτελείτο ςτθ ΠΕ Κζρκυρασ; 

4. Σι προτίκεται να κάνει για τθν άμεςθ επανζναρξθ των ζργων και τθν όςο το δυνατό ταχφτερθ 

περαίωςθ τουσ; 

5.  Μζχρι τθν περαίωςθ των ζργων, ποιά μζτρα κα πάρετε για τθν  αςφάλεια και τθν προςταςία 

τθσ ηωισ των κατοίκων και των επιςκεπτϊν; 

 

ΟΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΙ ΤΜΒΟΤΛΟΙ ΣΗ ΛΑΙΚΗ ΤΠΕΙΡΩΗ 

Γκιςγκίνθσ Ν., Κεφαλλθνόσ Δ., Κολυβά Ε., Μπαλοφ Α., Χαραλάμπουσ Μ..  
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